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освіти мають збирати й аналізувати дані про академічну успішність, 
відгуки здобувачів і метрики конкретних програм, щоб удосконалювати 
свої підходи. Співпраця із зовнішніми організаціями, зокрема лікарнями, 
також може підвищити релевантність мотиваційних стратегій, 
забезпечуючи їх відповідність вимогам професійної практики. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ПРОБЛЕМНОГО НАВЧАННЯ ПІД 
ЧАС ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО СКЛАДАННЯ OSCE-1 

Лукашевич І.В. 
Буковинський державний медичний університет, м.Чернівці 

Вступ. Сучасні технології входять в усі сфери людського життя, 
включаючи медичну освіту. Однією з інноваційних галузей є використання 
освітніх симуляційних технологій у навчанні студентів медичних 
університетів. Освітні симуляційні технології стають не лише 
інструментом покращення якості навчального процесу, але і ключовим 
елементом формування компетентних та впевнених медичних фахівців. 
Симуляційне навчання, яке наразі активно впроваджується в систему 
медичної освіти — це освітній процес, при якому здобувач вищої освіти 
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усвідомлено виконує дії в умовах, що моделюють реальну ситуацію, з 
використанням технологій проблемного навчання. 

Основна частина. Симуляційні технології проблемного навчання 
стали необхідною складовою процесу навчання студентів-медиків, 
особливо під час підготовки до здачі Об’єктивного Структурованого 
Клінічного Іспиту (OSCE-1) для студентів на 4-му році навчання. На цьому 
етапі студенти мають достатньо теоретичних знань і готові перейти до 
практичного застосування їх у клінічній практиці. Освітні симуляційні 
технології проблемного навчання дають можливість студентам зіткнутися 
із широким спектром клінічних випадків, від базових до екстрених 
ситуацій та здобути знання не через заучування та запам’ятовування їх у 
готовому вигляді, а в результаті роботи мислення щодо вирішення проблем 
і проблемних ситуацій, задач, які побудовані на змісті матеріалу, що 
вивчається. Це допомагає розвивати адаптаційні навички та швидке 
прийняття рішень, що важливо в сучасній медицині. 

Одним із напрямів симуляційного навчання при підготовці до здачі 
ОSCE-1 є методика проведення тренінгів із використанням 
стандартизованих пацієнтів. Навчання майбутніх лікарів проводиться у 
вигляді підготовлених сценаріїв із залученням стандартизованих пацієнтів. 
Стандартизований пацієнт — це спеціально підготовлена людина, яка 
здатна з великим ступенем достовірності інсценувати той чи інший 
клінічний випадок. Стандартизований пацієнт є більш надійними, ніж 
реальні пацієнти, і більш доступними, коли це необхідно. Їх також легше 
стандартизувати, і широкий спектр клінічних явищ може бути адаптований 
до рівня навичок студента. Зазвичай стандартизовані пацієнти 
використовуються для полегшення оцінки вміння студентів збирати 
анамнез або проводити фізикальне обстеження. 

Якщо є клінічна ознака, яку неможливо імітувати в 
стандартизованого пацієнта, або коли необхідно провести дослідження, 
заборонені з етичних міркувань (наприклад, дослідження, що викликають 
подразнення або дискомфорт), тоді його замінюють на симулятор, зазвичай 
манекен, хоча можуть використовуватись і інші симуляційні системи. 

Такі тренінги дають змогу здобувачам вищої освіти безпечно, за 
допомогою багаторазового повторення, надійно навчитися клінічним 
навичкам обстеження пацієнтів, набути впевненості в проведенні 
процедур, що дає змогу сформувати та покращити клінічну 
компетентність. Крім того, таке навчання спрямоване не лише на освоєння 
окремих навичок, а й формує здатність майбутніх лікарів працювати в 
складних умовах. 

137 



 Спостереження показали, що студенти, які використовують 
симуляційні технології, мають кращі клінічні навички та відчувають себе 
більш підготовленими до роботи з пацієнтами порівняно з тими, хто 
навчався тільки за підручниками. Також вони зазвичай виявляють більшу 
самодисципліну та відповідальність у виконанні процедур. 
 Отже, важливо зазначити, що симуляційні тренінги з використанням 
стандартизованих пацієнтів або манекенів можуть бути використані для 
тренування не лише клінічних навичок, але й розвитку комунікаційних 
умінь. Студенти можуть відпрацьовувати способи спілкування з 
пацієнтами, використовуючи різні сценарії, що допомагає підвищити їхню 
емпатію та вміння ефективно спілкуватися. Вони допомагають збільшити 
якість навчання, знизити ризик помилок та підвищити рівень 
професіоналізму студентів. Також важливо враховувати, що симуляційні 
тренінги дають змогу студентам вдосконалювати свої навички у відповіді 
на екстрені ситуації та управління стресом, коли необхідно швидко та 
ефективно реагувати на непередбачувані обставини. 
 Висновки. 
● Залучення стандартизованих пацієнтів до освітнього процесу в 
системі симуляційного навчання дає можливість планувати конкретні 
результати навчання за допомогою використання сценаріїв, отримати 
зворотний зв’язок від стандартизованих пацієнтів, інших членів групи та 
тренера. Здобувачі вищої освіти можуть практикувати складні консультації 
без ризику для реальних пацієнтів, а також сценарії можна адаптувати до 
освітніх потреб. 
● До основних переваг застосування освітньо симуляційних технологій 
відносять створення безпечного та контрольованого середовища для 
навчання, оскільки вони дають змогу студентам вчитись та 
експериментувати, не ставлячи пацієнтів під ризик. Це створює можливість 
для повноцінного тренування та вдосконалення навичок без будь-яких 
реальних загроз, адже в реальній медичній практиці, помилки можуть мати 
серйозні наслідки для життя людей. 
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ДОЦІЛЬНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ПРЕОСКІ ЯК ЕЛЕМЕНТ ЯКІСНОГО 

СКЛАДАННЯ ОСКІ 
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 Вступ: ОСКІ-обʼєктивний структурований клінічний іспит — 
модернізований інструмент оцінювання практичних та теоретичних 
навичок, а також вміння клінічного мислення в студентів-медиків. 
 У сучасному світі ОСКІ займає провідне місце за рівнем 
ефективності оцінки знань та умінь майбутніх спеціалістів у галузі охорони 
здоровʼя. Успішне складання іспиту потребує належної комплексної 
підготовки з дотриманням усіх алгоритмів, які побудовані на основі 
клінічних протоколів та рекомендацій, що є важливим для практичної 
діяльності майбутнього спеціаліста. Преоскі є допоміжним інструментом 
для успішного складання, оскільки дає можливість попередньо 
ознайомитись зі структурою та особливостями проведення іспиту. 
 Мета дослідження: за допомогою анонімного опитування визначити 
ключові моменти в проведенні преоскі, для успішного складання 
основного іспиту 
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